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20-ох робітників Преміер Мамітоби заявив, шо уряд пропонує наложити спеці- 
яльний податок на реальности, щоб дістати по

трібні фонди на покриття коштів.

Міські робітники обіцяли Г Іванов і, шо зобовяжуться не вихо
дити на генеральний або симпатичний страйк, якщо 

буде скасований “невільничий пакт”.

Преміер Манітоби Брекен 
вніс минулого тижня у провін- 
ціона.іьнім парляменті законо
проект про пенсію для старців. 
Рівночасно він пояснив, що 
гроші на виплачування пенсії 
будуть зібрані через спеціаль
не оподаткування реальностей 
У цілій провінції.

Половину всеї суми, потріб
ної для фінансування плану, 
буде виплачувати домініиль- 
ннй уряд, однак провінція бу
де оплачувати другу половину, 
а в додатку буде покривати 
весь кошт адміністрації, яка 
буде віддана в руки Воркменс 
Компензеншен борду.

Після федерального закону, 
ухваленого в, березні 1927 р., 
пенсію будуть отримувати о- 
собц, що мають 7Ô років і їх 
прихід виносить менше як

КАТАСТРОФИ МАЛИ МІСЦЕ В КОПАЛЬНЯХ ВУГІЛЛЯ У УРЯДОВА ПАРТІЯ В ЯПОНІЇ
МАЄ БІЛЬШІСТЬ.

$365 на рік. Повну пенсію в 
сумі $20 на місяць будуть отри
мувати ті, що їх прихід вино
сить $125 на рік або менше. 
Коди 'річний прихід виносить 
більше як $125 на рік, то від
повідно до суми буде зменше
на пенсія.

Пенсію будуть отримувати 
особи у згаданім повите віці, 
що е бритійськими підданими, 
жиють н Канаді 20 років і в 
провінції, де роблять апліка
цію на пенсію, пять років.

Консервативні посли Еванс і 
Гейґ сильно протестували про
ти оподаткування власників 
реальностей на покриття кош
тів, звязаних із введенням в 
життя закону про пенсію на 
старість. Еванс сказав, що 
консервативна партія стоїть за 
тим, щоб весь кошт поносив 
ДОМІІІІЯЛЬНИЙ уряд.

азної більшости, міяістер пра
ці Гінан приїхав до Вінніпегу. 
І як “полагодив" він спір над 
“невільничим пактом"? В ду
же простий спосіб. Як пові- 

ською радою, яка в своїй біль- домляе денна буржуазна пре- 
шости е буржуазна, а міськи- са, Гінан запропонував робіт- 
ми електричними робітниками, никам скасування “невільничо- 
Спір полягає в тім, що всі пакту", але під умовою, що
ські робітники у Вінніпегу не вони зобовяжуться ніколи не 
мають права належати до 
трейд-юній. Від 1919 року, ко
ли у Вінніпегу здавлено гене
ральний страйк, міська рада на
кинула робітникам т. зв. “не
вільничий пакт", який власне 
забороняє приналежність до 
юній. Через усі роки міські 
робітники пробували в ріжний 
спосіб ііозбутися того пакту, 
але нічого з того не виходило.

Минулого року електричці 
робітники домагалися підвиін
ки платні, але міська рада 
відмовила їм цього. Тоді ро
бітники звернулися до міні
стерства праці в Оттаві, щоб 
воно назначило раду помирен- 
ня для вирішення спору. Мі- 
ністер праці згодився назначи
ти таку раду помирення і зро
бив усе зі свого боку в цій 
справі, але вінніпегська міська 
рада заявила, що її не обовя- 
зуе рішення міністра, бо, мов
ляв, спору між нею а робітни
ками немає. Вона покликала
ся на згаданий “невільничий 
пакт”, що не підлягає ніякій 
раді помирення.

-Бачучи таку впертість мі
ської радні, зглядно її буржу- сиш

При кінці минулого тижня 
був у Вінніпегу федеральний 
міністер праці, Пітер Гінан. 
Він приїздив поЯагоджувати 
спір між містом, зглядно мі-

ДЖЕН1 ЛИНД, АРК„ 1 КОЛО ПИТСБУРГУ.
Я ТОКІО, Японія, 24. лютого.

Остаточний вислід виборів 
виказує, lito в новім парляменті 
урядова партія (сеюкай) буде 
мати сім послів більше, ніж о- 
позиційна партія (мінсеїто). 
Сеюкай здобула 221 мандатів, 
а мінсеїто 214. Трийцять один 
мандатів є порозкидані між 
ріжні незалежні партії, і дві ве
ликі партії стараються дістати 
тепер підтримку незалежних.

ДЖЕНІ ЛИНД, Аркензас, 24. майнерів. а сімох є загублених, 
лютого. — В місцевій копальні Заходить небезпека, що ці 
вугілля наступила сьогодні екс- остійні також загинули, 
пльозія, підчас якої згинуло 14 Чотирох майнерів згинули 
майнерів. Тіла всіх убитих ви- безпосередньо від експльозії, 
добуто на верх і відставлено а двох знайдено в иншій секції 
до Форт Смит, вісім миль на майни, де пятьох майнерів, не 
північ звідсік Копальня є вла- знаючи нічого про експльозію, 
сністю Мамма Кол Ko. пішли до праці. До них дій-

Крім убитих, 111 майнерів шов газ, від яквго двох майне- 
було ранених, але вони веліли рів згинуло, а трох у непритом- 
виратуватися. Причина екс- кім стані вивіз на верх на карі 
пльозії невідома. копальнйниіі мул.

--------------- Всі майнері були страйколо-
ПИТСБУРҐ, Пенсилвенія^ 21. 

лютого. — В майні Кинлак, що 
належить до Велей Кемп Кол 
компані, наступила експльозія, 
підчас якої згинуло шістьох

виходити на генеральний або 
симпатичний страйк. Після 
конференції Гінан сказав, що/ 
робітники згодилися на цю 
пропозицію. Згоду робітників 
Гінан закомунікував міськім ра
ді і висловив надію, що спра
ва буде вдоволяюче полаго
джена" для обох сторін. На тім 
і ціла місія міністра скінчила
ся. Він навіть не добився від 
міської ра,}и запевнення, шо 
“невільничий пакт" буде скасо
ваний, а лише... “висловив на
дію", що справа буде полаго-

РОБІТНИКИ ХОТІЛИ ЗЛІН- 
ЧУВАТИ ОБМАНЦЯ.

ВИНДЗОР, Онт., 22. лютого.
В місцевім поліційнім суді 

мало відбутися вчера по по
лудні вступне переслухання 
Петра Ролітіча, який виманю
вав гроші за обіцянку дати ро
боту, але не відбулося через те, 
що товпа з 1,000 польських і 
инших Чужинецьких робітни
ків почала Штурмувати буди
нок суду й хотіла злінчувати 
обвинуваченого, 
суддя Смит, побачивши через 
вікно товпу, відложивероспра- 
ву до 2. березня.

Сотки безробітних, що зібра
лися перед будинком, казали, 
що заплатили Ролітічові по 
$30 за обіцяну роботу в фабри
ці, якої не*1 було. Поліцій ка
же, що Ролітіч, вимантивши в 
такий спосіб близько $3,500, 
утік з міста, але його арешто
вано пізніше в Монтреалі.

мами, бо Велей Кемп Кол ком
пані працює від різдва, не при
знаючи юнії. Страйколоми пра
цюють в майні під поліційною 
вартою немов вязні.

«V

ЗАБОРОНА НА РАДЯНСЬКЕ ЗОЛОТО 
В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.

джена.
Пан мійістер з чим приїхав, 

з тим і поїхав. А міські ро
бітники, якщо вони дійсно за
явили готовість не виходити 
на генеральний або симпатич
ний страйк, не багато втікли 
від “невільничого пакту", цим 
разом добровільного. Та пи
тання ще, чи буржуазна біль
шість міської ради згодиться й 
на та*у рабську пропозицію 
робітників? Вона вдоволена з 
такого стану річей, як є тепер, 
і самими заявами чи пропози
ціями її до нічого не приму-

ІТАЛІЙСЬКИЙ УРЯД ВІДКЛИКАВ СВО
ГО МІНІСТРА З АВСТРІЇ.Поліційний

НЮ ИОРІ£, 24. лютого. — і і зрікся закордонних довгів. 
Золоті штаби вартости 5 міліо і На підставі рішення держав
ців доларів, що належать до ] ного . департаменту, золото є 
Державного Банку Радянсько- j цілком безвартісне й буде вва- 
го Союза, лежать даремно у жатися таким, поки не прийде 
двох нюйорських банках в на- инше,рішення з Вашингтону, 
слідок заборони уряду на ро- Через те, що золото лежить 
сійське золото. даремно в Ню йорку, радян-

Золото було вислане сюди j ський уряд поносить денно 
для фінансування торговлі між втрати около $700.
Радянським Союзом а Злуче- ------------
ними Державами. Воно при
було до Ню Норку минулого 
вівтірка. “ т~~ - —

Представники державної 
ниці сказали, шо державний Сьогодні оповіщено, що ра- 
департамент повідомив їх, що дянський уряд рішив видати 
заборона на '■ отримування ро- слеціяльні почтові стемплі з 
суїського золота, видана сім портретом Максима Ґоркого, 
років тому, все ще є. в силі, славного російського письмен- 
Заборону було наложено в ннка. Є він першим письмен- 
1921 році, коли в Росії прий- ником, якого вшановано в та- 
шов до влади радянський уряд кий спосіб у Рад. Союзі.

ДІЛЕНЬ, 25. лютого. - Від
носини між Австрією а Італією 
стають щораз гірші й наслід
ком того італійський міністер 
Ауріта виїде сьогодні з Відня 
до Риму, про що вже оповіще
но офіціяльно.

Причиною всього клопоту є 
переслідування Німців у полуд
невім Тиролю, який забрала 
Італія від Австрії на підставі 
мирового договору після вели
кої війни. Недавно австрій
ський канцлер-Зайпель виголо
сив у віденськім парляменті 
промову, в «якій протестував 
проти переслідування Тироль
ці в італійською фашістською 
владаю. Ця промова розлюти
ла Муссоліні й він приказав іта
лійському міністрові до Австрії 
забратися з Відня.

Про переслідування тироль- 
ських Німців італійськими фа-

шістамн говориться не від ни
ні. Але що Австрія є тепер ду
же слабою в порівнянні до Іта
лії, то вона не може нічого 
зробити фашістським горлорі
зам. Великі держави, які самі 
угнітають менші й кольоніяль- 
ні народи, завжди стануть по 
боці Італії, якби Австрія хоті
ла запротестувати перед ними 
про їй насильств.ПОЧТОВІ СТЕМПЛІ В ЧЕСТЬ 

МАКСИМА ГОРКОГО. ВІДБИРАЮТЬ РОБІТНИКАМ 
ПРАВО ГОЛОСУ.ПОС. ВУДСВОРТ ПРОТИ ЗМЕНШЕННЯ 

Д0Х0Д0В0Г0 ПОДАТКУ.
МОСКВА, 23. лютого. МОРЯКИ УБИЛИ ТРОХ НІКА- 

РАҐВАНЦІВ.

МАНАґВА, 24. лютого — 
Продовжаючи свою погоню за 
порозкиданими відділами. Ні-- 
карагванців, американські мо
ряки вбили трох Ні карагванців 
і пятьох ранили. Уважають, 
що вбиті й ранені є частиною 
порозкиданої повстанчої армії 
генерала Сандіна.

мин-
Рада мі

ністрів одобрила вчера два за
конопроекти, предложені Мус- 
солінім, які відберуть робіт
никам право голосу і дадуть 
його тільки для фЛцістів.

Тільки повнолітні, що пла
тять найменше 100.лір річного 
податку або мають найменше 
500 лірів у державних паперах, 
будуть мати,право голосу. Па
ру робітників в Італії платять 
річно 100 лір податку ломимо 
високого оподаткування.

Щоб збільшити число на ро
дин в Італаї, право голосу бу
де надане для мужчин *у віці 
від 18 до 21 років, які є жонаті 
й мають діти.

РИМ, 21. лютого.

ОТТАВА, 25. лютого. — Дж. 
С. Вудсворт, робітничий посол 
з Вінніпегу* виголосив підчас 
буджетової дебати промову, в 
якій виступив проти зменшу
вання доходового податку. Він 
сказав, що хотів би бачити, 
щоб доходовий податок був 
значно збільшений. Чим біль
ше має хто приходу, тим ви
щий повинен він платити до
ходовий податок.

Вудсворт пропонував Робо- 
ві, міністрові фінансів, щоб він 
виготовляв свій буджет . -так, 
щоб цей буджет був в інтересі 
широких мас народа, а не ве
ликих індустріялістів.

Підчас своєї промови Вудс

ворт заявив, що деякі посли, 
шо сидять коло нього, не бу
дуть голосувати за буджетом в 
такій формі, як він є тепер. 
(Коло Вудсворта сидять два 
другі робітничі посли, фермер
ські посли з Албсрти й деякі 
прогресісти з Онтеріо.)

Роблячи перегляд розходів 
Канади, як стоять вони в бу- 
джеті, Вудсворт знайшов, що 
око.іо дві третіх з них є біль
ше або менше звязані з війною.

Загально відносно доходово
го податку Вудсворт заявив, 
що цей податок повинен бути 
задержаний, поки цілком не 
буде сплачений воєнний довг 
Канади.

ПОРТУГАЛЬСЬКИЙ УРЯД АРЕШТУВАВ X

ЗА ТРИСТА ДОЛАРІВ »Л1СБОНА, Португалія, 24. 
лютого. — Оповіщено вчера 
вечером, що поліція арештува- 
ла тут багато агітаторів. По-, 
дробиць не подано.

Португальський уряд веде 
широку кампанію проти кому
ністів і... вироблювачів бомб. 
Підчас "кількох рейдів сконфі
сковано динаміт та инші вибу
хові матеріяли й арештовано 
кілька осіб.

динаміт є засобом боротьби 
португальських комуністів. А 
тимчасом комуністи в ніякій 
країні світа не користуються 
такими засобами боротьби, а 
роблять це анархісти й инші 
терористичні організації.)

БУДАПЕШТ, 25. лютого. - 
Пять вагонів машинових крі- 
сів, захоплених у Ст. Ґотарді,

викликала недобре вражіння в 
кругах Ліги Націй. V 

Кажуть, що ця справа буде 
зістали спродані на ліцитаціїірдною з найважніших на про
за $300 як старе залізо. Про-фграмі березневої сесії Ліги На- 
ти продажі крісів було багато 
протестів, але преміер Бетлєн 
відмовився відложити лінита-

КАРОЛЬ КАЖЕ, ЩО ПОВЕР
НЕ НА ТРОН.

НІЦЦА, Франція, 25. лютого.
Бувший румунський престо- 

лонасдідннк Кароль заявив сво
їм приятелям, що за ^ва міся
ці він буде на румунськім тро
ні, якого він зрікся, коли втік 
зі своєю коханкою Люпеску.

цій. Сподіються також, 
рада Ліги підприниме доста- 
точні кроки для вдержання 
своєї гідности й авторітету.

що
ОИОРТО, Португалія, 24. лю

того. — Два поліцінні детекти-В0Р0ШИЛ0В ОСТЕРІГАЄ ПЕРЕД ВІЙНОЮ. цію. Лише 24 годині перед 
продажею сер ЕрикЩроммонд, 
секретар Ліги Націй, вислав до 
премієра Бетлєна ноту, в якій 

Румунський міністер закор- просив його відложити про- 
донних справ Тітулєску нахо- даж. Бетлєн не згодився на 
диться тепер у Ментоні, пару і цю просьбу, 
миль від Кароля. Кароль веде 
гуляще життя на Рівієрі.

ви. що слідили за діяльністю 
гуртка запідозрених змовників 
проти уряду, були вбиті сьо- 

! годні людьми, за якими вони
'МОСКВА, 24. лютого,— “Ра- нутн події, що можуть вири- Державна поліція надрукува- 

дянський уряд знає, що сліду- нути". -іа недавно офіціяльну ноту, в
юча війна буде вимагати не ли- “Радянський уряд веде зав- як*й апелювала до “дьояльного ; слідили, 
ше армії, але й цілої сили Ра- зяту боротьбу за мир, але так населення допомагати її 
дянського Союза", - сказав довго, як він є окруженнй ка- кампанії проти радикальних є,-1 

вчера на святі десятих роковин піталістичними державами, вій- лементів.
заснування Червоної армії Клим на є небезпекою, що буде зав- (Депеша з Лісбони не каже, 
Ворошидов. народній комісар жди висіти над нами", сказав 
військових справ. Ворошилов.

“Капіталістичні держави га-

ЗЕМЛЕТРУС У ПАЛЕСТИНІ.
ЄРУСАЛИМ, Палестина, 23. 

лютого. — Палестину навістив 
вчера землетрус. Уряд отри
мав звідомлення, що землетрус 
дався чути в десятьох містах, 
між ними в Гайфі, Єрихоні й 
Назареті. Всюди були ушко
джені будинки. В багатьох мі
стах. і селах населення перебу
ло ніч під відкритим небом, 
боячися повторення землетру-

в

“УКРАЇНСЬКИЙ ЕКРАН". (Недавна депеша з Відня по
відомляла. що згадані машино- 

У відповідь на поголоски, що ні кріси'знищено під нагляЛм 
він міг бачитися з Тїтулєеку, міжнародний комісії.)
Кароль сказав, що Тітулєску -------------
міг був бачити його в четвер, ЖЕНЕВА, Швейцарія, 25. лю- 
але він (Кароль) не хотів з ним того. — Відмова премієра Беу- 
бачитися. - І ієна відложити продаж пятьбх

і вагонів амуніції в Будапешті

На Україні почав виходити 
що це за люди, що виробляють двохтижневий кіно-радіо жур- 
бомбн, та в кого забрано ди- пал “Український екран". Жур- 
наміт і инші вибухові матері- нал регулярно що два тижні 
яли. Згадуючи рівночасно про передає звістки з поточного 
комуністів у тій самій новинці, життя радянської кіноматогра- 
непоінформований читач може фії, новини кіно й зясовані 
винести вражіння, що бомби й статті про кіно.

рячково приготовляються до
війни, узброюючи себе", ска- Товариші! Відновляйте пе- 
зав він. “Ми мусимо скріпити редплату на “Українські Робіт- 
нашу власну армію, щоб стрі- ничі Вісти"! су.
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